| e —
A ALTERMAN

GENERADOR A GASOLINA 3.6kW 120/240V
Parte: MOTOR

Cddigo 495226 Modelo XGG3600E-|

Paginalde?



| e —
A ATERman

GENERADOR A GASOLINA 3.6kW 120/240V

Parte: MOTOR
Cddigo 495226 Modelo XGG3600E-|
N° Céd. Savake |Descripcion Espafiol Descripcion Ingles Cant. Observaciones
1 521948 BLOQUE COMPLETO CRANKCASE 1
P/XGG3600E-I

2 BALL BEARING 2

3 OIL SEAL 2

4 GOVERNOR ASSEMBLY 1

5 SHAFT,GOVERNOR ARM 1

6 WASHER,GOVERNOR ARM SHAFT 1

7 PIN,LOCK 1

8 BOLT, DRAIN PLUG 2

9 WASHER,DRAIN PLUG 2

10 DOWEL PIN,CASECOVER 2

11 PISTON 1

12 SCRAPER RING SET ,PISTON 1

1 521906 KIT PISTON Y ANILLOS PISTON ! g
12 P/XGG3600E- SCRAPER RING SET ,PISTON 1 :
13 521922 BIELAS P/XGG3600E-| ROD ASSEMBLY., CONNECTING 1 W
14 PIN, PISTON 1

15 CLIP, PISTON 2

16 COVER ASSEMBLY, CRANKCASE 1

17 OIL SENSOR 1

18 DIPSTICK 1

19 522003 CAMARA COMPLETA CYLINDER HEAD 1 @,

(CULATA) P/XGG3600E-I

20 VALVE,IN 1

21 VALVE EXHAUST 1

22 RETURNER,INTAKE VALVE 1

23 SPRING,VALVE 2

24 SEAT, VALVE SPRING,IN 1

25 SEAT, VALVE SPRING,EX 1

26 PLATE,PUSH ROD GUIDE 1

27 ROCKER ARM TIGHTENINIG BOLTS | 2

28 ROTATOR 1

29 BOLT, STUD 2

30 BOLT, STUD 2

31 CARBURETOR ASSEMBLY 1

32 FUEL LINE O4x®8x120MM 1

Pagina 2 de 7



| e —
A AcTERMAN

GENERADOR A GASOLINA 3.6kW 120/240V

Parte: MOTOR
Cddigo 495226 Modelo XGG3600E-|

N° Céd. Savake |Descripcién Espaiiol Descripcion Ingles Cant. Observaciones
BRAZADERA LINEA

33 522011 CLIP,FUEL LINE 1
CMBUSTIBLE P/XGG3600E-|

34 GOVERNOR ARM 1

35 BOLT M6x8 1

36 NUT M6 1

37 521989 CIGUENAL P/XGG3600E-I  |CRANKSHAFT ASSEMBLY 1

38 LIFTER,VALVE 2

39 PACKING,CASECOVER 1

40 522052 ARBOL DE LEVAS CAMSHAFT ASSEMBLY 1 &
P/XGG3600E-|

41 PIN, DOWEL 2

42 BOLT M8X30 6

43 GASKET,CYLINDER HEAD 1

44 BOLT MS8X60 4

45 SPARK PULG 1

46 ROD,PUSH 2

38 BALANCIN Y TAQUETES LIFTER, VALVE 2

521963 »

P/XGG3600E-|

46 ROD,PUSH 2

47 SHROUD 1

48 BOLT M6X12 13

49 PACKING,HEADCOVER 1

50 COVER COMP,CYLINDER HEAD 1

51 WIND SHIEL COMP. 1

52 BOLT M6X20 1

53 FLYWHEEL ASSEMBLY 1

54 FAN,RECOIL STARTER 1

55 PULLEY,STARTER 1

56 NUT 1
BOBINA DE ENCENDIDO

57 522060 IGNITER 1 ¢
P/XGG3600E-|

58 BOLT M6X25 2

59 PACKING,INTAKE 1

60 INSULATOR,CARBURETOR 1

Pagina3de7




| e —
A ATERman

GENERADOR A GASOLINA 3.6kW 120/240V

Parte: MOTOR
Cddigo 495226 Modelo XGG3600E-|
61 521997 EMPAQUE CARBURADOR PACKING,CARBURETOR 1 Q
P/XGG3600E-I
62 SPACER,CARBURETOR 1
63 ROD,GOVERNOR 1
64 SPRING,THROTTL RETURN 1
65 RECOIL STARTER ASSEMBLY 1
66 FUEL PIPE RUBBER 1
67 SHROUD ASSY,UPPER 1
68 AIR CLEANER ASSEMBLY 1
69 SPRING,GOVERNOR 1
70 ROCKER ARM 2
71 DUST SHIELD 1
72 STARTING MOTOR ASSEMBLY 1
73 LINE PRESSING BLOCK 1
74 CHARGING COIL 1
75 BOLT M6X28 1
76 BOLT M6X30 1
77 TUBE, BREATHER 1
78 BOLT WITH DISC M6X16 2
SENSOR DE ACEITE
79 522045 P/XGG3600E-1/ XGG6500E-1/|OIL PROTECTOR 1 @
XGG8300E-I
80 QTYPE LINE CARD 1

Pagina 4 de 7



Parte:

Cddigo

GENERADOR A GASOLINA 3.6kW 120/240V

GENERADOR

495226

Modelo

| e —
A ALTERMAN

XGG3600E-|

i “dﬁ"'g“\

| b ’;n‘ i
\ Xh 4
\

A
z° 2,

I
a9
)

2]

\\{» \\\

Pagina5de 7




| e —
A AcTERMAN

GENERADOR A GASOLINA 3.6kW 120/240V
Parte: GENERADOR

Cddigo 495226 Modelo XGG3600E-|

=2
°

Céd. Savake |Descripcion Espafiol Descripcion Ingles Cant. Observaciones
GENERATOR HEAD ASSY 1
MOTOR STAND

MUFFLER BRACKET

FOOT BRACKET SHOCK ABSORBER
FOOT SUPPORT MODULE
HANDLEBAR CUSHIONING PAD
FRAME

GASKET, ROTOR BOLT ©10.5
ISOLATOR B

NUT M8

FUEL TANK

Ol |[N]|Jojln ]| |WIN |-

=
o

Rrlaolnv|dlRr vl ]R R

[
[N

LLAVE COMBUSTIBLE CON
12 522292  |FILTRO P/XGG3600E-I/ FUEL COCK 1 ﬁ\
XGG6500E-1/ XGGS300E-|

ABRAZADERA LINEA

13 522011 COMBUSTIBLE P/XGG3600E-|CLIP,FUEL LINE 1 %
|

14 ENGINE ASSEMBLY 1
15 DUSTPROOF SHEET 1
16 BOLT M6X16 7
17 BOLT 1
18 GASKET, ROTOR BOLT ©8.5 1
19 BATTERY 2
20 BOLT 4
21 BOLT M6X12 4
22 ISOLATOR 2
23 BRACKET,AIR CLEANER 1
24 NUT M6 4
25 NUT M8 6
26 PACKING,EXHAUST 1
27 522029 EXOSTO P/XGG3600E-I MUFFLER COMP 1
28 SPRING WASHER ©8 2
29 BATTERY 1
30 BATTERY HOLDER 1
31 BOLT M8X16 4
32 POSITIVE LEAD 1
33 NEGATIVE LEAD 1
34 PANEL COMP 1
34,1 FLAMEOUT SWITCH 1
34,2 OIL ALARM LAMP 1

Pagina 6 de 7



| e —
A ATERman

GENERADOR A GASOLINA 3.6kW 120/240V

Parte: GENERADOR
Cddigo 495226 Modelo XGG3600E-|

N° Céd. Savake |Descripcion Espafiol Descripcion Ingles Cant. Observaciones
34,3 VOLTMETER 1
34,4 THERMAL PROTECTOR 1
34,5 T TYPE DC SOCKET 1
34.6 AMERICAN DOUBLE SOCKET 2
34.7 AMERICAN FOUR-HOLE ANTI-TRIPY 1
34.8 THE CIRCUIT BREAKER 1
34.9 GROUND TERMINAL ASSEMBLY 1

35 END COVER, GENERATOR 1

36 522037 AVR P/XGG3600E-| AUTOMATIC VOLTAGE 1 @

REGULATOR -4

37 BOLT M5X16 1

38 BOLT M5X12 7

39 WASHER, FUEL TANK 4

40 BOLT M6X25 4

TAPA TANQUE
41 522243 COMBUSTIBLE P/XGG3600E-|THE CAP 1 .
|/XGG6500E-I/XGG8300E-I

42 SHORT WIRES 1

43 PLUG,HANDLE 2

44 PIN, HANDLE 1

45 HANDLE 1

46 BOLT M6X45 2

47 LOCK NUT M6 2

48 COTTER PIN 2

49 WHEEL 2

50 AXLE 2

Pagina 7 de 7



